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GiRiS
Dedgerli Miisterimiz,
Uriin seciminde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.
Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan once bu kilavuzu 6zellikle giivenlik
talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

SINBO SVC 3446 ELEKTRIKLi SUPURGE
KULLANIM TALIMATI

Yalnizca ev ici kullanima yoneliktir.
Cihazi kullanmaya baslamadan dnce Litfen bu talimati dikkatli bir sekilde okuyunuz.

Kullanim Talimati
Cihazinizi kullanmaya baslamadan dnce liitfen bu kullanim kilavuzunu dikkatli bir sekilde
okuyarak cihazi taniyiniz. Bu kilavuzu basvuru kaynagi olarak saklayiniz.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu trln (cocuklar dahil ] fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve
yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin giivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu triint kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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CiHAZIN OZELLIKLERI

* GBS CE EMC LVD Onayli

* VDE kablo ve fis

* 230V~, 50Hz, 1200W(MIN]J, 1400W(MAX]
* Sabit devir

* Otomatik kablo sarici

* Mat siyah ve giimiis renkli

* [ki parcali plastik boru

* 2 kiuclk tekerlekli plastik firca

* Normal siinger hava cikisi filtresi

* 1 adet bez torba + 1 adet kagit torba
* 1 adet fircali kenar-kose ucu

Bu cihaz c E kalite belgesine haizdir.

EN 60335-1, EN 60335-2-2, EN 50366
Kullanim Omri 10 yildir.
Made in China

DIKKAT!!

Uriiniin lizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gore laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir. Bu degerler, drtiniin kullanim ve ortam sartlarina gére degisebilir.

ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

e Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar

Yalnizca ev ici kullanima yoneliktir!

Elektrikli siipirgenizi kullanirken asagidaki temel giivenlik onlemlerini mutlaka g6z
onlinde bulundurmaniz gerekmektedir

1. Elektrikli siipiirge prize takiliyken basindan ayrilmayiniz. Elektrikli siiplirge
kullanilmadigi zaman ya da filtreleri cikariliyorken prizden cikarilmalidir.

2. Elektrik soku riskini azaltmak icin acik alanda ya da islak zeminler lzerinde
kullanmayiniz.

3. Cocuklarin cihazla oynamasina izin vermeyiniz. Cocuklarin yakininda kullaniyorken
cok dikkatli olunuz.

4. Elektrikli sipiirgeyi bu kilavuzda aciklanan sekilde kullaniniz. Yalnizca Ureticinin tavsiye
ettigi aksesuarlari kullaniniz.

5. Hasar gormiis kablo ya da fisi kullanmayiniz. Elektrikli siiplirge yere distiyse, hasar
gordiyse, disarida birakildiysa ya da suya dusirildiyse kullanilmamalidir. inceleme,
onarim ya da ayarlama islemi icin cihazi miisteri servisine gotiriniz.

6. Elektrikli stipiirgeyi kablosundan cekmeyiniz ya da kablosundan tutarak tasimayiniz.
Kabloyu tutacak gibi kullanmayiniz. Kabloyu kapi arasina, keskin kenar ve kdselere
sikistirmayiniz. Elektrikli siipiirgeyi kablosunun iizerinden siirliklemeyiniz. Kabloyu sicak
ylizeylerden uzak tutunuz.

7. Elektrikli stipiirgeyi prizden cikarirken kablosundan cekmeyiniz. Cihazi prizden ¢cikarmak
icin kabloyu degil fisi kavrayiniz.
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ONEMLI GUVENLIK UYARILARI

8. Fise ya da elektrikli siipiirgeye islak ellerle dokunmayiniz. Agik alanlarda ya da islak
yiizeylerde kullanmayiniz.

9. Cihazin ustiindeki deliklerden iceri herhangi bir sey sokmayiniz. Havalandirma delikleri
kapatilmis durumdayken kullanmayiniz ve hava akisini engellemeye kalkismayiniz. Tim
delikleri hava akisini zorlastiracak toz, tly, sac ve diger maddelerden koruyunuz.

10. Sacinizi, bol kiyafetlerinizi, parmaklarinizi ve bedeninizin tim parcalarini deliklerden
ve hareketli parcalardan uzak tutunuz.

11. Cam, civi, bozuk para gibi sert ve keskin cisimleri elektrikli siiplirgeyle cekmeyiniz.
12. Kéz, sigara, kibrit ya da diger herhangi bir sicak, tiiten ya da yanan cismi elektrikli
supirgeyle cekmeyiniz.

13. Filtreler takili olmadan cihazi kullanmayiniz.

14. Elektrikli siiplirgeyi prize takmadan ya da prizden ¢cikarmadan dnce tiim kontrolleri
kapali konuma getiriniz.

15. Basamaklari temizliyorken &zellikle dikkatli olunuz.

16. Yanici ya da parlayici maddeleri (cakmak gazi, mazot vb.) elektrikli sipirgeyle
cekmeyiniz ya da cihazi patlayici sivi ya da buhar barindiran yerlerde kullanmayiniz.

17. Toksik maddeleri (camasir suyu, amonyak, lavabo acici vb.) elektrikli siplrgeyle
cekmeyiniz.

18. Yagli boya, tiner, glive ilaci buhari, yanici toz ya da diger patlayici ya da toksik buharlar
barindiran kapali alanlarda kullanmayiniz.

19. Emme hortumunu takmadan ya da cikarmadan 6nce cihazi prizden cikariniz. Kablo
sariliyorken fisin savrularak carpmasina izin vermeyiniz.

20. Yalnizca kuru ve kapali alanlarda kullaniniz.

21. Bu kullanicr kilavuzunda anlatildiginin haricinde herhangi bir amacla kullanmayiniz.
22. Cihazi serin ve kuru bir alanda muhafaza ediniz.

23. Calisma alaninizi son derece kuru tutunuz.

24. Elektrikli supiirgeyi suya ya da diger sivilara sokmayiniz.

25. Hortumun ucunu, u¢ parcalarini ya da cihaz Gzerindeki diger delikleri yiziinizden
ve viicudunuzdan uzak tutunuz.

26. Elektrikli stipirgeyi ev hayvanlarinizi ya da herhangi bir hayvani temizlemek icin
kullanmayiniz.

27. Elektrikli stipiirge calisiyorken ya da takili durumdayken basinizi (gézler, kulaklar,
agiz vb.) deliklerden uzak tutunuz.

DiKKAT:

Onemli:

Cihazin emis deligi, hortumu ya da borusu tikandigi takdirde elektrik siiplirgeyi kapali
konuma getiriniz ve yeniden calistirmadan once tikanikliga neden olan maddeyi cikartiniz.
1. Elektrikli slipiirgeyi i1siticilar ya da radyatérlerin cok yakininda kullanmayiniz.

2. Fisi prize takmadan dnce ellerinizin kuru oldugundan emin olunuz.

3. Cihazi calistirmadan once toz deposunu ya da hortumu zedeleyebilecek biyiik ve keskin
cisimleri topladiginizdan emin olunuz.

4. Fisi prizden cekerken kabloyu degil fisi kavrayiniz.

5. Filtreler takili olmadan cihazi kullanmayiniz.

6. Kullanim sirasinda elektrikli stipiirgeden bir cinlama sesi geldiyse ve emis giiclinde
disus yasandiysa cihazi derhal durdurunuz (elektrikli siptrgenin prizden cekilmis
oldugundan emin olunuz) ve hava filtresini temizleyiniz.
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ONEMLI UYARI

Not: Giic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin dnlenmesi icin kablo iretici,
servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.

DiKKAT:
Kabloyu sararken fisi tutunuz. Kablo sariliyorken fisin savrularak carpmasina izin
vermeyiniz.

TASIMA ESNASINDA

o Uriint distrmeyiniz,

* Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

¢ Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

¢ Ambalaj lzerindeki isaretlemelere uyunuz.
e Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gdsteriniz.

CEVRE VE iNSAN SAGLIGI

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!

Lutfen yerel diizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan elektrikli cihazlari,
=== yygun elden cikarma merkezlerine gotirin.
Kullanim sirasinda insan ve gevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum
s6z konusu degildir.

CiHAZIN KULLANIMI

« Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini agmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.

Kullanim ve fonksiyon

Elektrikli sliplirgenin montaji

Not: Elektrikli sipiirgenin aksesuarlarini takmadan ya da
¢ikarmadan once fisi prizden cekmeyi unutmayiniz.

1. Esnek hortumun baglantisi yapmak icin esnek hortumu
hava emis kanalina yerlestirerek baglanti noktasinin yerine
oturdugunu gosteren “klik” sesini isitene kadar bastiriniz.
2. Boruyu, egimli boru/hortum uzatmasina takma: Boruyu,
egimli boru/hortum uzatmasina iterek takiniz.

3. Zemin temizleme fircasini boruya takma: Boruyu, zemin temizleme fircasina iterek
takiniz. Boruyu istediginiz uzunlukta ayarlayiniz.

Degisken emis kontrolii

Not: Tim aksesuarlar yerine takildiktan sonra yeterli uzunlukta kabloyu makaradan
cekiniz ve fisi prize takiniz. Gii¢ kablosu lzerinde bulunan sari isaret ideal kablo uzunlugunu
géstermektedir. Gli¢ kablosunu kirmizi isaretten daha fazla cekmeyiniz.

1. Fisi prize takiniz.

2. Cihaz tizerinde bulunan giic acik/kapali (on/off] digmesine basarak elektrikli siiptrgeyi
“acik” konuma getiriniz.
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CiHAZIN KULLANIMI

3. Gii¢ kablosunu geri sarmak icin kabl sarma diigmesine tek elinizle basiniz ve kablonun
savrularak hasar ya da yaralanmaya yol acmamasini saglamak icin glic kablosunu diger
elinizle tutarak kontrolli bir sekilde sariniz.

4. Emis gliclini ayarlamak icin elektrikli siiplrge tizerinde bulunan devir kontrol diigmesini
kaydirarak elektrikli stiplirgenin emis giictini kontrol ediniz.

Acma/Kapama digmesi veya
ﬂ " devir ayar diigmesi
)

0 —— Kablo sarma digmesi

2.5 o o %

Toz torbasini degistiriniz.
1. On kapagi aciniz.
2. Toz torbasini degistiriniz.

&

1

Siipilirgeyi tasima ve siiriikleme:
Not: Elektrikli sipirgenin bu is icin bir tutacag
bulunmaktadir. Tutacak cihazin ist kisminda
bulunmaktadir. Bunun yanisira on tarafta da bir tasima
sapl bulunmaktadir. Elektrikli siiplirge dik konumdayken
bu sapi kullanarak cihazi rahatlikla tasiyabilirsiniz.

TEMIZLiK VE BAKIM

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler
On motor filtresini ve hava cikis filtresini degistirme ve temizleme

Uyari: Toz filtresini cikarmadan once cihazi prizden mutlaka cikariniz.

a. On motor filtresi

1. On kapagi aciniz.

2. Filtreyi temizleyiniz ya da degistiriniz.
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_On motor
filtresi

1 2

b. Hava cikis filtresi
1. Agmak icin hava cikis 1zgarasi cikintisina bastiriniz.
2. Temizleme ya da degistirme icin hava cikis filtresini cikariniz.

=g

Onemli not:

Elektrikli stiiptirgedeki siinger filtre malzemesinde zamanla toz birikmesi gerceklesir.
Bu normal bir durumdur ve filtrenin performansini etkilememektedir. Siinger filtrenin
emisin tam olarak gerceklesmemesine neden olacak sekilde tozlanmasi halinde filtrenin
cikarilip muslugun altinda yikanmasini ve tekrar elektrikli siiplirgeye takilmadan dnce
ates ya da yliksek 1si kaynaklarindan uzakta 24 saat boyunca kurutulmasini tavsiye ederiz.
Buislem alti ayda bir ya da emisin ciddi derecede azaldigi durumlarda gerceklestirilmelidir.

Onemli:

Elektrikli siplirgede cihazin cok yiiksek emis oraninda calismasina engel olan bir emniyet
salteri bulunmaktadir. Emisin cok yliksek olmasi durumunda emniyet salteri acilacaktir.
Bu sayede emis orani azaltilir ve motorun yanmasi énlenir.

Not:
Emis deligi her zaman acik olmali ve hicbir sekilde tikanmamalidir. Aksi takdirde motorda
asiri 1sinma olabilir ve motor arizalanabilir.

Onemli:

Tim filtreler, miimkiinse her temizlik isleminden sonra hasara karsi diizenli olarak
kontrol edilmelidir. Zarar goren filtreler derhal degistirilmelidir. Filtreleri kontrol ederken
elektrikli siplirgeyi prizden mutlaka cekiniz..



KULLANIM HATALARINA iLiSKIN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz.Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Gli¢ kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihaz
kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Diizenli olarak temizliginin yapilmasinda fayda vardir.

DiKKAT:

Fis prize takili durumdayken kullanici cihazin basindan ayrilmamalidir.

Gii¢ kablosunda herhangi bir ariza oldugunda onarim icin saticinizla ya da yetkili servis
merkeziyle baglantiya geciniz.

Onarim, kablo ya da fis degisimi ya da ayarlama islemleri icin litfen yetkili teknisyenlere
basvurunuz ya da cihazi yetkili servis merkezine getiriniz.

SATIS SONRASI SERVIS HiZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Giic kablosu hasar 6rmisse, tehlikeleri dnlemek icin, cihaz lreticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tim yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Griiniin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).



ENGLISH

SINBO SVC 3446 VACUUM CLEANER
INSTRUCTION MANUAL

* GBS CE EMC LVD Approval

* VDE cord & plug

* 230V~, 50Hz 1200W (nom)], 1400W (max)
* Speed fixed

* With automatic cord rewinder

* Spray matt black and silver color

* Plastic two parts tube

* Plastic brush with 2 small wheels

* Air outlet normal sponge filter

* 1pc textile bag + 1pc paper bag

* 1pc crevice nozzle with bristle head

SAFETY INSTRUCTIONS

For household use only!

When using your vacuum, basic safety precautions should always be observed, including
the following

1. Do not leave vacuum cleaner unattended when it is plugged in. Unplug from outlet
when not in use and before pulling filters out.

2. To reduce the risk of electric shock-do not use outdoors or on wet surfaces.

3. Do not allow children to use as a toy. Close attention is necessary when used near
children.

4. Use only as described in this manual. Use only manufacturer's recommended
attachments.

5. Do not use with damaged cord or plug. Do not use vacuum cleaner if it has been
dropped damaged left outdoor or dropped into water. Return appliance to the appliance
customer service for examination repair or adjustment.

6. Do not pull or carry by cord. Do not use cord as a handle. Close a door on cord, or pull
cord around sharp edges or corners. Do not run appliance over cord. Keep cord away
from heated surfaces.

7. Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

8. Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands. Dot not use outdoors or on wet
surfaces.

9. Do not put any objects into openings. Do not use with any openings blocked and do not
restrict airflow. Keep all opening free of dust, lint, hair, and anything that may reduce
airflow.

10. Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

11. Do not pick up hard or sharp objects such as glass nails, screws, coins, etc.

12. Do not pick up hot coals, cigarette, matches or any hot, smoking, or burning objects.
13. Do not use without filters in place.

14. Turn off all controls before plugging or unplugging vacuum cleaner.

15. Use extra care when vacuuming on stairs.

16. Do not pick up flammable or combustible materials (lighter fluid, gasoline, etc.) or
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SAFETY INSTRUCTIONS

use in the presence of explosive liquids or vapor.

17. Do not pick up toxic material (chlorine bleach, ammonia, drain cleaner, etc.)

18. Do not in an enclosed space filled with vapors given off by oil based paints, paint
thinner, moth proofing, flammable dust, or other explosive or toxic vapors.

19. Always unplug this appliance before connecting or disconnecting vacuum hose. Do
not allow plug to whip when rewinding.

20. Use only on dry, indoor surfaces.

21. Do not use for any purpose other than described in this user’s guide.

22, Store your appliance indoor in a cool, dry area.

23. Keep your work area well dry.

24, Do not immerse the hand vacuum into water or other liquids.

25. Keep end of hose, wands and other openings away from your face and body.

26. Do not use the cleaner to clean your pets or any animal.

27. Keep the head (eyes, ear, mouth, etc.) away from the openings, when the cleaner is
working or plugging.

WARNING:

Important:

If the suction opening of the unit, the hose or the tube is blocked, switch off the vacuum
clearer and remove the blocking substance before you start the unit again.

1. Do not operate the vacuum cleaner too close to hearter or radiators.

2. Before inserting the power plug into the wall outlet, make sure that your hands are
dry.

3. Before you start the unit, make sure to remove large or sharp objects that might
damage the dust tank and hose.

4. When pulling out the power plug from the wall outlet, pull the plug not the power cord.
5. Do not use without all filters in place.

6. When using, if you learn of squeak from the cleaner, it must be suction appears to be
reduced, so you must stop (make sure the cleaner is not plugging), then clean the all air
filter.

Note: If the supply cord is damaged, it must be replaced by manufacture, service agent
or similarly qualified person in order to avoid a hazard.

WARNING:
Hold the plug when rewinding the cord. Do not allow the cord to whip when rewinding.

Use and function

Assembling vacuum cleaner

Note: Always remove the power plug from the wall outlet
before assembling or removing accessories.

1. Attaching the Flexible Hose into the vacuum connect the
flexible hose into the air intake duct, push in until you hear
a “click”, indicating it is in its locked position.

2. Fitting the tube to the curved wand/hose extension. Push
the tube into the curved wand/hose extension.

3. Fitting the Floor Brush to the tube. Push the tube into the floor brush. Adjust the tube
to the desired length.
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USE AND FUNCTION

Variable suction control

Note: Once all attachments are in place, unwind a sufficient length of cable and insert
the plug into the wall outlet. A yellow mark on the power cord shows the ideal cable
lenghth. Do not pull the power cord beyond the red mark.

1. Insert the power plug into the wall outlet.

2. Press the power on/off button located the unit to turn the vacuum cleaner “on”.

3. To rewind the power cord, press the cord rewind button with one hand and guide the
power cord with the other hand to ensure that it dose not whip causing damage or injury.
4. To adjust the suction, slide the speed control button on the suction hand to control the
suction power of the vacuum cleaner.

On /Off button or speed
ﬂ —" control button
)

0 Rewind button

2o o 5.9

Change dust bag.
1. Open the front cover.
2. Change dust bag.

O

Carry and move away the cleaner:
Note: This cleaner have a special feature for handle.
There is a handle on the top. In addition, another carry-
handle is in front. You can use it to conveniently carry
the cleaner when the cleaner is in vertical

Removing & cleaning pre-motor filter and air outlet filter
Warning: Always unplug the unit from electrical outlet before getting out the dust barrel.
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FILLING WITH WATER

a. Pre-motor filter
1. Open the front cover.
2. Clean or change filter.

\

| Pre-motor
filter

1 2

b. Air outlet filter
1. Press the air outlet grid knob to open
2. Take out the air outlet filter for clean and change.

!

)
a

Please note:

The sponge filter material in the cleaner will became dusty over time. This is normal and
will not affect the performance of the filter. If the sponge filter is so dusty that suction
does not return to 100%, then we suggest that the filter be removed then rinsed under
the faucet and allowed to dry for 24 hours by airing not near the fire or some high
temperature objects before refitting into the vacuum. This should be done once six
months or when suction appears to be reduced obviously.

Important:

Please note that there is a safety switch inside the vacuum to prevent the unit from being
run with high vacuum rate. If the vacuum is too high ,the safety switch will be turned on.
In this case, it can minish the vacuum rate and protect the motor from being broken.

Note:
The suction hole must be open, free of any obstructions at all times. Otherwise, the motor
will overheat and could become damaged.

Important:

All filters should be checked regularly for signs of damage, preferably after each cleaning
task. The filters must be replaced immediately if they become damaged. Always disconnect
the vacuum from the electrical outlet when checking the filters.
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FRANCAIS

SINBO SVC 3446 ASPIRATEUR ELECTRIQUE
MODE D'EMPLOI

* Certificats GS CE EMC LVD

* Cable & prise VDE

* 230V 50Hz 1200W nom 1400W max
* Vitesse fixe

* Enrouleur de cable automatique

* Couleur noir et silver spray matte
* Tubes en plastique

* Brosse en plastique avec 2 roulettes
* Filtre air sortant

* 1x sac en tissu + 1x sac en papier
* 1 Accessoire avec brosse

CONSIGNES DE SECURITE

Destiné uniquement a l'usage domestique!

Vous devez absolument prendre en considération les précautions principales de sécurité
citées ci-dessous lors de U'utilisation de votre aspirateur électrique.

1. Ne vous absentez pas lorsque l'aspirateur électrique est branché a la prise de courant.
L'aspirateur électrique doit étre débranché de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé ou
lorsque les filtres se changent.

2. Pour minimiser les risques de chocs électriques, nutilisez pas dans des espaces libres
ou sur des surfaces mouillées.

3. Ne permettez pas les enfants jouer avec l'appareil. Soyez trés prudent lorsque vous
l'utilisez prés des enfants.

4. Utilisez l'aspirateur électrique tel que décrit dans ce manuel. Utilisez uniquement les
accessoires conseillés par le fabricant.

5. N'utilisez pas un cordon ou une fiche endommagée. L'aspirateur électrique ne doit
pas étre utilisé s'il est tombé parterre, s'il est endommagé, s'il a été laissé dehors ou
s'il est tombé dans l'eau. Veuillez remettre l'appareil chez le service clientele pour
examen, réparation ou ajustement.

6. Ne tirez pas l'aspirateur électrique en tirant par le cordon et ne le portez pas en le
tenant du cordon. N'utilisez pas le cordon comme une manche. Ne faites pas coincer le
cordon entre la porte, des coins ou des bords coupants. Ne trainez pas l'aspirateur
électrique par-dessus le cordon. Tenez le cordon a distance des surfaces chaudes.

7. Lorsque vous débranchez 'aspirateur électrique, ne tirez pas du cordon. Pour
débrancher l'appareil de la prise, saisissez la fiche et non le cordon.

8. Ne touchez pas la fiche ou l'aspirateur électrique avec les mains mouillées. N'utilisez
pas dans des espaces libres ou sur des surfaces mouillées.

9. N'introduisez rien a travers les orifices qui sont au-dessus de l'appareil. N'utilisez
pas l'appareil lorsque les ventouses sont couvertes et ne tentez pas d’empécher la
circulation de l'air. Protégez toutes orifices contre les substances pouvant rendre la
circulation de lair difficile telles que les poussiéres, les poils, les cheveux, etc.

10. Tenez vos cheveux, vos vétements larges, vos doigts et tout votre corps a distance
des ventouses et des piéces mobiles
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CONSIGNES DE SECURITE

11. N'aspirez pas avec l'aspirateur électrique les objets durs et coupants tels que les
verres, les clous ou les monnaies.

12. N'aspirez pas avec l'aspirateur électrique les objets chauds, fumants ou brilants
tels que la cendre ou la cigarette.

13. N'utilisez pas l'appareil sans que les filtres soient montés.

14. Positionnez tous les contréles sur « arrét » avant de brancher l'aspirateur électrique
a la prise ou avant d’en débrancher.

15. Soyez particulierement prudent lorsque vous nettoyez les marches.

16. N'aspirez avec l'aspirateur électrique les matériels inflammables ou combustibles
(tels que le gaz briquet, le mazout, etc.) ou n'utilisez pas l'appareil dans des endroits
contenant du liquide explosif ou de la vapeur.

17. N'aspirez pas avec l'aspirateur électrique les matériels toxiques (eau de Javel,
ammoniaque, déboucheur de lavabo, etc.).

18. N'utilisez pas dans des espaces couvertes contenant de la peinture a base d’huile,
du diluant, de la vapeur d’antimite, de la poudre combustible, ou autres vapeurs toxiques
ou combustibles.

19. Débranchez l'appareil de la prise avant de monter ou de démonter le tube d’aspiration.
Ne permettez pas la fiche se cogner en se dispersant lors de l'enroulement du cordon.
20. Utilisez uniquement dans des espaces seches et couvertes.

21. N'utilisez pas a des fins autres que celles indiquées dans ce manuel.

22. Préservez 'appareil dans un milieu frais et sec.

23. Maintenez votre lieu de travail extrémement sec.

24. N'immergez pas l'aspirateur électrique dans l'eau ou dans tout autre liquide.

25. Tenez le bout du tuyau, les piéces d’embout, ou tout autre orifice se trouvant sur
l'aspirateur a distance de votre visage et de votre corps.

26. N'utilisez pas pour nettoyer vos animaux de familiers, ou un animal quelconque.
27. Tenez votre téte (les yeux, les oreilles, la bouche, etc.) a distance des orifices lorsque
l'aspirateur électrique est en marche ou lorsqu’il est branché.

ATTENION:

Important:

Dans le cas ou l'entrée d'aspiration, le tuyau ou le tube est bouché, positionnez U'appareil
sur « arrét » et faites sortir l'objet causant l'obstruction avant de mettre en marche a
nouveau.

1. N'utilisez pas l'aspirateur électrique trop prés des réchauffeurs ou des radiateurs.
2. Assurez-vous d'avoir les mains séches avant de brancher la fiche a la prise de courant.
3. Assurez-vous d’avoir ramassé tout objet grand et coupant pouvant endommager le
réservoir de poussiére ou le tuyau.

4. Lorsque vous débranchez la fiche électrique de la prise, saisissez la fiche et non le
cordon.

5. N'utilisez pas l'appareil sans avoir monté les filtres.

6. Si lors de lutilisation l'aspirateur électrique émet un son de tintement et une chute
de puissance a lieu en ce qui concerne l'aspiration, arrétez immédiatement 'appareil
(assurez-vous que l'aspirateur électrique est débranché de la prise) et nettoyez le filtre
dair.
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ATTENTION

Remarque: En cas de dysfonctionnement du cordon d'alimentation, afin d'éviter tout
danger; le cordon doit étre remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une
personne similaire autorisé

ATTENTION : Tenez la fiche lorsque vous enroulez le cordon. Ne permettez pas la fiche
se percuter en se dispersant lors de l'enroulement du cordon.

Usage et Fonction

Montage de Uaspirateur électrique

Remarque: N'oubliez pas de débrancher la fiche électrique
de la prise avant de monter ou de démonter les accessoires
de l'aspirateur électrique.

1. Pour faire la connexion du tuyau flexible, installez le tuyau
flexible au canal d’aspiration d'air et pressez jusqu'a ce que
vous entendiez le son de « clique » montrant que le point de
connexion est bien installé.

2. Montage du tuyau au tube/tuyau d’extension incliné : Montez le tube en le poussant
vers le tuyau/tube d’extension incliné.

3. Montage de la brosse de nettoyage de surface au tuyau : Montez le tuyau en le poussant
vers la brosse de nettoyage de surface. Ajustez le tuyau a la longueur que vous désirez.

Contrdle d’aspiration variable

Remarque: Tirez le cordon de la bobine a la longueur suffisante aprés avoir monté tous
les accessoires et branchez la fiche électrique a la prise de courant. Le signe jaune qui
se trouve sur le cordon d’alimentation indique la longueur idéale. Ne tirez pas le cordon
plus long du signe rouge.

1. Branchez la fiché électrique a la prise de courant.

2. Positionnez l'aspirateur sur « marche » en appuyant sur le bouton d’'alimentation
Marche/Arrét (on/off) qui se trouve sur Uappareil.

3. Pour rembobiner le cordon d'alimentation appuyez d'une main sur le bouton
d’enroulement de cable et enroulez de facon contrdlée en tenant le cordon d'alimentation
de U'autre main pour ne pas qu’il cause un dommage ou une blessure en se percutant
pendant qu'il se disperse.

4. Pour ajuster la puissance d'aspiration, contrélez la puissance d'aspiration en faisant
glisser le bouton de contréle de vitesse se trouvant sur U'aspirateur électrique.

Bouton de Marche/Arrét et Bouton
ﬂ L—" de réglage de vitesse
)

) Bouton d’enroulement do cordon

2.5 o o 3%
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USAGE ET FONCTION

Remplacer le sac de poussiére.
1. Ouvrez le couvercle frontal.
2. Remplacer le sac de poussiére.

1

Transport de l'aspirateur et traine:

Remarque: L'aspirateur électrique dispose d'une poignée
pour cette action. La poignée se trouve a la partie
supérieure de l'appareil. En dehors de cela, il se trouve
une autre poignée de transport aussi a la partie frontale.
Vous pouvez transporter U'appareil facilement en vous
servant de cette poignée lorsque l'aspirateur électrique
est en position perpendiculaire.

Remplacement du filtre du moteur avant et du filtre de sortie d’air et nettoyage
Avertissement: Débranchez absolument l'appareil de la prise avant de retirer le filtre
de poussiére.

a. Filtre du moteur avant

1. Ouvrez le couvercle frontal.

2. Nettoyez ou remplacez le filtre.

\

| Filtre avant
le moteur

b. Filtre de sortie d’air
1. Pressez 'avancée du gril de sortie d"air pour ouvrir.
2. Retirez le filtre de sortie d'air pour nettoyage ou remplacement.
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NETTOYAGE

g

Remarque importante:

Avec le temps, de la poussiére s’accumulera sur la matériel d’éponge de l'aspirateur
électrique. Cela est normal et n'influence pas la performance du filtre. Dans le cas ou
le filtre d’éponge contient beaucoup de poussieres a point de ne pas pouvoir réaliser
'aspiration complétement, nous vous conseillons de retirer le filtre et de le laver sous
le robinet puis de le faire sécher en le faisant attendre pendant 24 heures loin du feu ou
des sources de chaleur avant de le remonter a U'aspirateur électrique. Cette opération
doit étre réalisée une fois tous les six mois ou a chaque fois que l'aspiration diminue
remarquablement.

Important:

L'aspirateur électrique dispose d'un interrupteur de sécurité empéchant 'appareil de
fonctionner a un ratio d'aspiration trés élevé. L'interrupteur de sécurité s'activera dans
le cas d'aspiration trés haute. Ainsi, le ratio d’aspiration se rabaissera et le moteur sera
empéché de braler.

Remarque:
L’orifice d"aspiration doit toujours étre découvert et ne doit étre bouché d'aucune facon.
Sinon il peut avoir une surchauffe au moteur et le moteur peut faire panne.

Important:

Tous les filtres doivent étre controlés régulierement contre les endommagements suite
a chaque opération de nettoyage si possible. Les filtres endommagés doivent étre
immédiatement remplacés. Débranchez absolument U'aspirateur électrique de la prise
de courant lorsque vous controlez les filtres.
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NEDERLANDS

SINBO SVC 3446 ELEKTRISCHE STOFZUIGER
GEBRUIKSHANDLEIDING

* GS CE EMC LVD certificaten

* VDE kabel & stekker

* 230V~, 50Hz, 1200W (nom), 1400W (max)
* Vaste snelheid

* Automatische kabel oproller

* Mat zwart en silver kleuren

* Plastic buizen

* Plastic borstel met 2 kleine wielen

* Uitblaas filter

* 1stuks textiel zak + 1stuks papieren zak
*1 Klein opzetstuk met borstel

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik!

Bij het gebruik van uw elektrische stofzuiger dient u altijd volgende essentiéle
veiligheidsregels in acht te nemen:

1. Laat de stofzuiger niet onbeheerd achter met de stekker in het stopcontact. Neem
altijd de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet gebruikt wordt of voordat u de
filter demonteert.

2. Gebruik de stofzuiger niet buitenhuis of op een natte bodem, om elektrische schok te
voorkomen.

3. Laat kinderen niet met het apparaat spelen en let bijzonder goed op als u het apparaat
gebruikt terwijl er kinderen in de buurt zijn.

4. Gebruik dit apparaat uitsluitend zoals in de handleiding wordt uiteengezet. Gebruik
geen accessoires die niet door de fabrikant zijn aanbevolen.

5. Gebruik de stofzuiger niet als het snoer, de stekker of het apparaat zelf defect is, als
het apparaat gevallen en beschadigd is, buiten heeft gestaan of in water is gevallen.
Breng het naar een erkende Service voor nazicht en reparatie.

6. Trek niet aan het snoer om de stofzuiger op te lichten of te verplaatsen. Gebruik het
snoer niet als handvat. Zorg dat het niet geklemd raakt tussen deuren, scherpe kanten
en hoeken of in aanraking komt met hete oppervlakken. Sleep de stofzuiger niet over
het snoer heen.

7. Trek nooit aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen, grijp altijd de
stekker vast.

8. Raak de stekker of de elektrische stofzuiger niet aan met natte handen. Gebruik het
apparaat niet buitenhuis of op natte vloeren.

9. Let erop dat er langs de ventilatieopeningen geen vreemde voorwerpen in het apparaat
geraken. Gebruik het apparaat niet als de ventilatiespleten verstopt zijn. Bedek de
openingen niet en zorg dat de luchtstroom niet wordt gehinderd door pluisjes, haar e.d.
10. Houd uw haar, losse kleding, vingers en alle lichaamsdelen uit de buurt van openingen
en beweeglijke onderdelen van het apparaat.

11. Zuig met de stofzuiger geen glasscherven, muntstukken, nagels e.d. harde of scherpe
voorwerpen op.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

12. Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van warme, smeulende of gloeiende
materialen zoals as, sigaretten, lucifers e.d.

13. Gebruik de stofzuiger nooit zonder stoffilter.

14. Controleer of het apparaat uitgeschakeld is met alle controleknoppen in “UIT” stand,
voordat u de stekker in het stopcontact steekt of uit het stopcontact haalt.

15. Wees bijzonder voorzichtig bij het schoonmaken van trappen.

16. Zuig met de stofzuiger geen ontvlambare of ontplofbare stoffen op (aanstekergas,
dieselolie e.d.) en gebruik hem niet in aanwezigheid van ontplofbare vloeistoffen of
gassen.

17. Zuig met het apparaat geen giftige stoffen op (bleekwater, ammoniak, lavabo
ontstoppingsmiddel e.d.).

18. Gebruik de stofzuiger niet in gesloten ruimtes waar olieverf, thinner, damp van
insecticiden, ontvlambare of ontplofbare stoffen of giftige dampen aanwezig zijn.

19. Neem de stekker uit het stopcontact voor u de zuigslang bevestigt of verwijdert.
Wees voorzichtig bij het opwinden van de kabel zodat de stekker nergens tegenaan
slingert.

20. Gebruik het apparaat uitsluitend binnenhuis op droge vloeren.

21. Dit apparaat mag alleen gebruikt worden voor het doel en op de wijze die in deze
handleiding zijn beschreven.

22. Bewaar het apparaat in een koele en droge omgeving.

23. Houd het werkoppervlak volledig droog.

24. Dompel de elektrische stofzuiger niet in water of in een andere vloeistof.

25. Houd uw gezicht en lichaamsdelen op veilige afstand van het uiteinde van de zuigslang
en alle uiteinden en openingen van het apparaat.

26. Gebruik de stofzuiger niet op huisdieren of andere dieren.

27. Houd uw hoofd (ogen, oren, mond e.d.) op veilige afstand van alle openingen terwijl
de stofzuiger functioneert of op de stroombron is aangesloten.

OPGELET:

Belangrijk:

Schakel het apparaat dadelijk uit ingeval van verstopping van de zuigingang, slang of
buis en verwijder de oorzaak van de verstopping vooraleer u de stofzuiger opnieuw
gebruikt.

1. Gebruik de stofzuiger niet in de onmiddellijke nabijheid van een warmtebron of radiator.
2. Vergewis u ervan dat uw handen droog zijn voordat u de stekker in het stopcontact
steekt.

3. Raap grote en scherpe voorwerpen op voordat u gaat stofzuigen, want zij zouden het
stofreservoir of de flexibele slang kunnen beschadigen.

4. Trek niet aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen, grijp altijd de
stekker vast.

5. Gebruik het apparaat nooit zonder filters.

6. Als u tijdens het gebruik merkt dat de motor een ongewoon geluid voortbrengt of dat
de zuigkracht afneemt, schakel dan dadelijk het apparaat uit, haal de stekker uit het
stopcontact en reinig de luchtfilter.
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OPGELET

Opmerking: Ingeval het snoer beschadigd is moet het om alle gevaar te vermijden,
worden vervangen door de kabelfabrikant, een erkende service of geschoold vakman.

OPGELET: Houdt de stekker tegen bij het opwinden, om te vermijden dat hij ergens
tegenaan slingert.

Gebruik en functie

De elektrische stofzuiger monteren.

Opmerking: Vergeet nooit de stekker uit het stopcontact te
halen voordat u hulpstukken monteert of demonteert.

1. Steek de flexibele slang in de zuigingang van het apparaat
en duw tot u een “klikje” hoort, zodat u weet dat ze goed
bevestigd is.

2. De slang op de buis monteren. Duw de buis in het gebogen
buisstuk aan het uiteinde van de flexibele slang.

3. De vloerborstel op de buis monteren; duw de buis in de opening van de vloerborstel.
Regel de lengte van de buis naar believen.

Variabele zuigkrachtcontrole

Opmerking: Als alle onderdelen gemonteerd zijn, trek het snoer uit tot op de gewenste
lengte en steek de stekker in het stopcontact. Op het snoer bevindt zich een geel en een
rood teken. Het geel teken toont de ideale kabellengte, het rood teken de maximum
lengte; tracht niet om de kabel verder uit te trekken als het rood teken zichtbaar is.

1. Steek de stekker in het stopcontact.

2. Druk op de “Aan/Uit” (on/off] schakelknop die zich op het apparaat bevindt om de
stofzuiger in te schakelen.

3. Om het snoer op te winden drukt u met een hand op de opwindknop terwijl u met de
andere hand de stekker controleert zodat die niet gaat rondslingeren en overal tegenaan
botsen.

4. U kunt de zuigkracht aanpassen door de knop te verschuiven die zich op de handgreep
bevindt.

Aan/Uit schakelknop
& toeren regelknop

Snoer opwindknop

!

I H A
=
[

Vervangen van stofzak.
1. Open het voordeksel.
2. Vervang de stofzak.
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Dragen en voortslepen van de stofzuiger:

Opmerking: De elektrische stofzuiger beschikt hiervoor
over een handvat aan de voorzijde waaraan u het apparaat
kunt voorttrekken en een handvat aan de bovenzijde
waaraan u het apparaat rechtop kunt dragen.

VA

Q)

Vervangen en reinigen van de motorfilter en lucht(uitblaas)filter.

Opgelet: Neem altijd de stekker uit het stopcontact voordat u de stoffilters verwijdert.
a. Motorfilter

1. Open het voordeksel.

2. Reinig of vervang de filter.

\

Motor

| _bescher-
mende
filter

b. Luchtfilter
1. Druk op de vergrendelknop van het uitblaasrooster om het te openen
2. Demonteer de luchtfilter om hem te reinigen of te vervangen.




OPGELET

Naarmate u het apparaat gebruikt zal het sponsachtig weefsel van de stoffilter geleidelijk
stof opnemen. Dit is normaal en heeft geen invloed op de prestatie van de filter. Als er
echter te veel stof op het filtermateriaal zit kan dit het opzuigen belemmeren. In dit geval
raden wij u aan de filter uit het apparaat te nemen, onder de kraan uit te wassen en
vervolgens - ver van een warmtebron - 24 uur te laten drogen, voordat u hem terug in
het apparaat aanbrengt. Het is aan te raden de filter alle zes maanden op deze wijze te
reinigen of telkens als u merkt dat de zuigkracht is afgenomen.

Belangrijk:

De elektrische stofzuiger is uitgerust met een beveiligingsschakelaar die verhindert dat
het apparaat met overdreven vacuiim werkt. Als het vacuiim te hoog wordt zal de
automatische beveiliging worden ingeschakeld waardoor de vacuiimgraad wordt
gereduceerd om beschadiging van de motor te voorkomen.

Opmerking:
De zuigingang moet altijd open zijn en vrij van obstructies. Verstopping kan oververhitting
en beschadiging van de motor tot gevolg hebben.

Belangrijk:

Alle filters moeten regelmatig, bij voorkeur na elke reinigingsbeurt, gecontroleerd worden
op eventuele beschadiging. Een beschadigde filter moet dadelijk vervangen worden.
Vergeet niet de stekker uit het stopcontact te halen voordat u de filters controleert.
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ESPANOL

SINBO SVC 3446 ASPIRADORA
GUIA DEL USO

* Confirmado por GS CE EMC LVD

* Enchufe y cable de VDE

* 230V~, 50Hz, 1200W (nom]), 1400W (max.)
* Rotacion fija

* Enrollador automatico del cable

* Del calor de negro mate y plata

* Tubo plastico con dos piezas

* Cepillo plastico con 2 ruedas pequefas

* Filtro de la salida del aire de esponja normal
* 1 bolsa de polvo+ 1 bolsa de papel

* 1 extremo de borde-esquina con cepillo

INSTRUCCION DE LA SEGURIDAD

iEs solo para el uso domestico!

Cuando esta utilizando su aspiradora tiene que tener en cuenta las siguientes precauciones
basicas de la seguridad.

1. No deje la aspiradora cuando est4 enchufada. Cuando la aspiradora no se utiliza o
cuando esta quitando el filtro tiene que desenchufarla.

2. Para evitar el choque de electricidad no utilice en la fuera o encima de las superficies
mojadas.

3. No permite que los nifios juegan con la maquina. Cuando esta utilizando cerca de los
nifos tenga mucho cuidado.

4. Utilice la aspiradora como se explica en este guia. Solo utilice los accesorios que se
recomiendan por el fabricante.

5. No utilice el cable o enchufe averiado. Si la aspiradora se cae al suelo o se averia, se
deja en la fuera o se cae al agua no se debe utilizar. Lleve el producto al servicio de
cliente para los procesos de controlar, reparacién o configuracion.

6. No tire la aspiradora desde su cable o no lleve por su cable. No utilice el cable como
mango. No estruja el cabe entre la puerta, borde y esquinas. No tire la aspirador encima
de su cable. Guarde el cable fuera de las superficies calientes.

7. Cuando esta desenchufando la aspiradora no tire por su cable. Para desenchufar la
maquina coge el enchufe no el cable.

8. No toque el enchufe o la aspiradora por sus manos mojados. No utilice en la fuera o
encima de las superficies mojados.

9. No mete ningun caso en los huecos encima de la maquina. No utilice si sus huecos
de ventilacién estan cerrados y no intente evitar las ventilacién de aire. Guarde todos los
huecos fuera de los polvos, pelos y otros materiales que se fuerzan la ventilacion de aire.
10. Guarde su pelo, ropas grandes, sus dedos y las piezas de cuerpo fuera de las piezas
moviles y los huecos.

11. No aspira los materiales duros y cortantes como vidrio, clavo, moneda.

12. No aspira los materiales quemados , calientes como ascuas, cigarillo, cerilla.

13. No utilice sin montar los filtros.

14. Lleve todos los controles a la posicion de apagada antes de enchufar o desenchufar
la aspiradora.

-22 -



INSTRUCCION DE LA SEGURIDAD

15. Tenga cuidado cuando esta limpiando escalones.

16. No aspira los materiales inflamables (gas de machero, gasolina) o no utilice la
maquina en los lugares en que hay vapor o material explosivo.

17. No aspira los materiales toxicos por la aspirador. (blanqueador, amoniaco, limpiador
de lavabo etc.)

18. No utilice en los lugares que incluye los vapores toxicos o explosivos o polvos
inflamables, pintura al éleo, disolvente, vapor de droga de polilla.

19. Antes de montar o desmonta la manguera de aspirar desenchufe la maquina. Cuando
esta enrollando el cable no permite que el enchufe se golpe.

20. Utilice solo en los lugares cerrados y secos.

21. No utilice por un objeto excepto que se explica en este guia.

22. Guarde la maquina en un lugar fresco y seco.

23. Guarde su zona de trabajo muy seco.

24. No mete la aspiradora en el agua u otro liquido.

25. Guarde el extremo de manguera, las piezas de extremos u otros huecos de la maquina
fuera de su caray cuerpo.

26. No utilice la aspiradora para limpiar su animal favorito u otros animales.

27. Cuando la aspiradora esta funcionandose guarde su cabeza (ojos, orejas, boca etc.)
fuera de los huecos.

ATENCION:

Importante:

Si el hueco de aspirar, manguera o tubo se obstruye, lleva la aspiradora a la posicion de
apagada y antes de hacer funcionar otra vez tira la material obstaculo.

1. No utilice la aspiradora cerca de los calentadores o radiadores.

2. Antes de enchufar tiene que estar seguro que sus manos estan secos.

3. Antes de hacer funcionar la maquina tiene que estar seguro que no hay los materiales
grandes y cortantes que pueden danar a la bolsa de polvo 0 manguera.

4. Cuando estd enchufando coge el enchufe no cable.

5. No utilice la maquina sin montar los filtros.

6. Durante el uso si se sale un sonido de ting desde la aspiradoray si la fuerza de aspirar
se reduce hace parar la maquina inmediatamente (tiene que estar seguro que la aspiradora
esta desenchufada) y limpia el filtro de aire.

Nota: En el caso de averia del cable de energia para evitar los peligros el cable se debe
cambiar por el fabricante del cable, competente de servicio o persona cualificada similar.

ATENCION: Cuando esta enrollando el cable coge el enchufe. Cuando esté enrollando
el cable no permite que el enchufe se golpe.

Uso y Funcién

Montaje de la Aspiradora

Nota: Antes de montar o desmontar las piezas de la
aspiradora no olvide desenchufar la maquina.

1. Para hacer la conexion de la manguera elastica empuje
hasta el sonido de click que muestra que el punto de conexién
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USO y FUNCION

se fija a su lugar por hacer situar la manguera elastica al canal de aspirar el aire.

2. Montaje del tubo a la extencion curva de tubo/manguera: Monte el tubo a la extencién
curva de tubo/manguera por empujar.

3. Montaje del cepillo de limpiar el suelo al tubo: Monte el tubo al cepillo de limpiar el
suelo por empujar. Configure el tubo a la cualquier longitud.

Control Variable de Aspiracion

Nota: Después de montar todos los accesorios tire el cable de la longitud suficiente y
enchufe la maquina. El signo amarillo encima del cable de energia muestra la longitud
ideal del cable. No tire el cable de energia mas del signo rojo.

1. Enchufe la méaquina.

2. Lleve la aspiradora a la posicién de “abierta” por pulsar el botén de abrir/apagar
(on/off) encima de la maquina.

3. Para reenrollar el cable de energia pulse el botén de enrollar el cable por una mano
y enrolle con el conrol por coger con su otra mano para suministrar que el cable no
causa a danos.

4. Para configurar la fuerza de aspiracidn controla la fuerza de aspiracién de la aspiradora
por deslizar el botén de control de la rotacion encima de la aspiradora.

Botén de abrir/apagar
y botén de control de rotacion

Botdén de enrollar el cable

Cambie la bolsa de polvo.
1. Abre la tapa delantera.
2. Cambie la bolsa de polvo.

@ /
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LIMPIAR

Llevar la aspiradora:

Nota: La aspiradora tiene un mango para este trabajo.
El mango estd en la parte superior. Ademas tiene un
mango de llevar en la parte delantera. Cuando la
aspiradora esta en la posicion de vertical, puede llevar
la aspiradora facilmente por utilizar este mango.

Cambiar y Limpiar los Filtros de la Salida de Aire y Filtro del Motor Delantero
Aviso: Antes de desmontar el filtro de polvo tiene que desenchufar la maquina.
a. Filtro del motor delantero

1. Abre la tapa delantera

2. Limpie o cambie el filtro.

\

Filtro del
| motor
delantero

1 2

b. Filtro de la salida de aire.
1. Pulse el espoldn de la parilla de salida de aire.
2. Para la limpieza y cambio desmonte el filtro de la salida de aire.

e T

1 2
Nota Importante:
Se ocurre la acumulacién de polvo en el material de filtro de esponja. Es un caso normal
y no influye el performance del filtro. Si el filtro de esponja se acumula polvo como que
se causa no aspiracion total, tiene que desmontar el filtro y lavar debajo de agua y hacer
secar por 24 horas fuera de fuego y fuentes de calor. Este proceso se debe realizar cada
seis semanas o en los casos en que la aspiracion se reduce gravemente.

Importante:
En la aspiradora hay un cortacorriente de seguridad que evita funcionarse en las
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IMPORTANTE

proporciones atlas de aspiracion. Si la aspiracién es muy alta el cortacorriente de
seguridad se funciona. Mediante eso se reduce la proporcidn de aspiracion y se evita
quemarse del motor.

Nota:
El hueco de aspirar se debe estar abierta siempre y no se debe obstituir en ningin forma.
Sino, el motor se puede calentar excesivamente y se puede averiar.

Importante:

Todos los filtros después de cada proceso de la limpieza se deben controlar contra las
averfas. Los filtros dafnados se deben cambiar inmediatamente. Cuando esta controlando
tiene que desenchufar la aspiradora absolutamente.
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RUSSIAN

SINBO SVC 3446 SJIEKTPOIBIJIECOC
QANEKTPONbINIECOC
PYKOBO/ICTBO MOJIb30BATENA

* YTBepxpaeHo GS CE EMC LVD

* LLHyp nutanms v Bunka VDE

*230B~, 50, 1200BT (Hom.), 1400BT (Makc.)

* HenameHHast ckopocTb 060poTOB

* YCTPOICTBO ANst aBTOMATUUECKOTO CMaTbIBaHMS LUHYpa
* MaToBo-4epHblii 1 CepebpucTbIil UBeTa

* [1ByXCEKLMOHHbIE NNACTUKOBbIE TPYObI

* MnacTukoBas LWeTKa ¢ 2-Mst Koflecukamu

* BbinycKHON UNLTP M3 06bIYHOTO MOPONOHA

*1 TKaHeBbIi M 1 ByMaXKHbIi NakeTbl AN Mycopa
*1 WweTka ans CTbIKOB — yrnosas Hacaaka

WHCTPYKLIMW N0 BE3OMACHOCTK

Tonbko Ans AoMallHero npumMeHeHus!

Bo Bpems nonb30BaHNs aNeKTPOmnbINECOCOM HE0OX0ANMO COBMI0AATL OCHOBHbIE MPaBina 6e30MacHoCTy,
BK/KOYAS NEPEYMCNEHHbIE HIXE:

1. He octasnsiite 6€3 NpucMOTPa MbINECOC, BUMKA KOTOPOro BKIKOYEHA B PO3eTKy. Ha To Bpems noka Bbl
MbINECOCOM He MONb3yeTeCh U Nepes; 04MCTKOM (MALTPOB, OTKMKOUANTE MbINECOC OT ANEKTPOCETH.

2. [Ins npeAoTBpaLLeHMs pucka NopaxxeHust aNeKTPOTOKOM, He MOMb3YATECh MbINECOCOM Ha YuLe Un
MOKPOM rony.

3. He paspeLuaiiTe AeTaM MCMONb30BATL MbIAECOC B kauecTe MrpyLUky. Monb3ysach BOAU3M AeTel, He
ocTaBnsiiTe 6e3 NpucMoTpa.

4. Bo Bpems nonb30BaHus Mblnecocom Co6M10aiTe BCE MHCTPYKLIMM MPUBEAEHHbIE B AAHHOM PYKOBOACTBE.
Monb3yiTech TONbKO TEMM akceccyapamit, KOTOpbIe PEKOMEHAYIOTCS 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.

5. He BKntoyaiiTe nbinecoc ¢ NoBpeX AEHHbIM CETEBbIM LLIHYPOM MW BUIKOW. He nbiTaiTech NoNnb3oBaThes
MbLNECOCOM MOCAE NafeHNst 1 NOBPEX/AEHNS, HAXOX/EHNA HA OTKPLITOM BO3AYXE U B Cly4ae najeHns B
BOAY. [Inst 0CMOTpa 1 PEeMOHTa MbINIECoca, OTHECUTE NPUBOP B YNONHOMOUEHHbIA CEPBUCHDINA LEHTP.

6. He nbiTaiiTech TpaHCNopTMPOBATL N NepeaBuraTh MbINEcoc 3a CeTeBOi WHyp. He nonb3yiitech
CETeBbIM LUHYPOM B KA4€CTBE Iep>KATeNs, He NepexxumaitTe LWHyp ABEpLI0, 06eperaitTe OT OCTPbIX YIT0B
1 kpaés. Cneaute 3a Tem, 4TO6bI NPUOOP HE HAaXoAMACs CBEpXY LHypa. He aonyckaiiTe npubanxenmns
LUHYpa K FOPSUUM NOBEPXHOCTAM.

7. Y106b! OTKNKOUNTL NPUBOP OT CETH, HE TAHUTE 3a LHYP. BepuTech HenOCPEeACTBEHHO 3a KOPMYC BUIIKA.
8. He GepuTech MOKpbIMI pyKamu 3a BUMKY WA Mbinecoc. He nonb3yiTech MbinecocoMm Ha ynuue uam
MOKpOM rony.

9. He nomeLLaiiTe kakue-nbo NOCTOPOHHME NPEAMETLI B OTKPbITbIE 0TBEPCTUS Npnbopa. He BkntovaiTe
MbINECOC B Cyyae 3akynopku Nto60ro 0TBEpCTUS Mpubopa, He NPensTCTBYiTe CBOGOAHOMY BbIXOAY
B03ayxa. lpefoxpaHsiiTe Bce 0TBEPCTUS NPUBOPa OT 3aKYNOPKM MblNbHO, LIEPCTbIO, BOPCOM 1 Mt0ObIMM
APYrvMI Matepuanami, MOryLLMKM 0Ka3aTbCst MOMEX0il ANs BbIX0Aa BO3AYXa.

10. [lepxuTe Ha yaaneHum oT BCACbIBAOLLEr0 OTBEPCTIS W NOABWKHBIX YacTeid Mpubopa BaLln BOMOChI,
MPOCTOPHYH OAEXAY, NanbLibl M BCE APyrue 4acTi Tena.

11. He nbiTainTecs youpatb ¢ NOMOLLBIO MbINECOCa OCKONKMA CTEKNA, FBO3AM, LLYPYMbl, MENOYb U Apyrie
TBEPAbIE NN OCTPbIE MPEAMETBI.
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MHCTPYKLUN NO BE3OMNACHOCTH

12. He nbiTaiiTech youpatb € NOMOLLbIO MbINECOCA FOPSLLMIA YroNib, CUrapeTbl, CIAYKN WK FOPSUMiA 1
VCnycKaroLLWiA bIM Nenen, Ntobble Apyrie aHanornyHble NpeameTsl.

13. He BkntovaiTe nbinecoc 6e3 dunstpa.

14, Bkniovas nbinecoc B po3eTKy MM OTKIIoUas OT CeTH, CNeAnTe 3a TeM, YTobbl BCe BbIKMouaTeny
HaxoAUNMCh B NONOXEHUN «BbIKMKOHEHO».

15. Cobntonaiite 0co6yto 0CTOPOXKHOCTb, MOMb3YSICh MbIIECOCOM Ha NECTHUYHBIX CTYNEHSX.

16. He BTArMBaiiTe B NbINECOC rOpHOYME UM NETKO BOCMNIAMEHSIOLMECS MaTepUanbl (KepOCUH, GEH3NH
1 T.N.) N B3PbIBOONACHbIE XMAKOCTU, HE NOMb3YATECh NbIIECOCOM B NOMELLEHNSX C NOBbILIEHHON
KOHLIEHTpaLei Napos NoA0GHbIX BELLECTB.

17. He nbiTaiiTech y6paTh C MOMOLLIbIO MbINECOca TOKCMYeCkie CpeAcTBa (0TbennsaTeny Ha 6ase xnopa,
amMmaK, KUCNOTOCOAepXKaLLMe CPEACTBA ANs MPOUUCTKN PAKOBMH 1 T.N.).

18. He nonb3yiTech Nbinecocom B MeCTax C NoBbILLEHHOW KOHLIEHTPaLyel NapoB MacnsHOM Kpacki,
pacTBOpuTENei, HahTanNHa, roPKUMX NOPOLLKOB U APYTUX B3PHIBOOMACHBIX MM TOKCUHECKNX NAPOB.
19. MpucoeanHsst K NbINECOCY UM OTCOEAMHSS LUNAHT, 0653aTeNbHO OTKIKYANTE MbINECOC OT CETU.
Monb3ysicb aBTOMATUHECKUM YCTPOICTBOM 06PATHOr0 CMaTbIBaHUS LUHYPA, NPUAEPXKUBANTE BUNKY ANst
npeAoTBpALLEHMs yaapa.

20. Monb3yiiTech TONbKO ANs YOOPKY CyXMx NOBEPXHOCTEN BHYTPEHHUX NOMELLEHUA JoMa.

21. He nonb3yiiTech NbINecocoM B MHbIX LIENSIX, KPOME Lieneil OncaHHbIX B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE.
22, XpaHuTe npubop B CyXOM W MPOXNAHOM MECTe.

23. CnepwTe 3a TeM, YTOObI MOMELLEHME B KOTOPOM XPAHUTCS MbINECOC, BbIN0 CyXUM.

24. He norpy>xaiiTe nbinecoc B BOAY N NKOBYIO APYrYHO XMAKOCTb.

25. [lep>xnTe Ha yaaneHn OT Mua v Apyrix 4actei Tena KoHeLl Wnawra, TPyOKi 1 npoynx OTBEPCTHIA.
26. He nonb3yiTech MbiNnecocoM Anst YNCTKN AOMALLHUX XKUBOTHBIX.

27. B npouecce paboTbl Nbinecoca, AEPXMTE Ha yaaneHni 0T BCAChIBAKOLLEro 0TBEPCTUS BaLLy ronosy
(rnasa, ywm, poT 1 T.n.).

NPEOYNPEXXAEHUE:

BaxHo:

B cny4ae 3akynopkv BcachiBatoLLEro 0TBEPCTUSA, TPYOKI MW LLNAHTa, BbIKNIOUUTE MbINECOC, OTKIoUMTE
OT CETU 1 MPEX/E YeM BKIOUMTb CHOBA, yAanuTe NPeAMeT U NPUUMHY 3aKymnopKy.

1. He ocTaBnsiite nbinecoc 613N 0TONUTENbHbIX NPUGOPOB 1 6aTape.

2. Mpexpe YeM BKIKUUTb BUNKY B PO3ETKY, YOEAUTECH B TOM, YTO BaLLM PyKM CyXMeE.

3. [lo Havana y6opku ¢ MOMOLLbHO Mbinecoca, yoepuTe ¢ noaa KpynHbie 1 0CTPble NPeaMeThl, MOryLne
CTaTb MPUUMHOIA 3aKYMOPKM I NOBPEXAEHNS MyCOPOCOOPHIKA 1 LUNAHTa.

4. OTKNI0Yas MbINECOC OT CETH, HE TAHUTE 3 LUHYP, 6epUTECH 3a KOPNYC BIANKM.

5. He BKntovaliTe nbinecoc, He yCTaHoBYMB Ha MECTO BCE (HUNBTPbI.

6. Ecnu B npoLecce paboTbl Nbinecoca NOCALILATCS CKPeByLUMiA 3BYK 1 MOHU3UTCS CUNa BCACbIBAHNS,
BLIKIMHOUNTE NbINECOC (HE 3a0y/abTe BbIHYTh BINKY M3 PO3ETKM) 1 OUUCTUTE BCE BO3AYLUHbIE (DUNLTPbI.

I'Ipmeqauue: [ns npeaoTBpaLLleHns 0nacHoOCTH, 3aMeHy CeTeBOro LUHypa B Cry4ae NnoBpeXAeHns JONXeH
NPOU3BOAUTbL U3rOTOBUTESTb Kabens, npeacTasnTeNb KOMNETEHTHOrO cepauca Unu KBa.I'IMdeILlVIpOBaHHbIﬁ
cneunanucT aHanornyHbIx CJ'Iy>K6.

BHUMAHUE:

NPEAYNPEXXAEHUE: Hamatbisas-pa3marbisas LWHyp, NpuaepxnsainTe Bunky pykamu. Obeperaiite
BUJIKY OT YAiAPOB NPI 06PATHOM CMATbIBAHNN LUHYPA.
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MOJIb30BAHUE U ®YHKLIUK

C6opKa aneKTpU4ecKoro nbinecoca

MpuMeyaHue: YcTaHaBMBas unu 0TCOEAMHSS akceccyapsbl Nbinecoca,
06513aTeNbHO yAananTe BUNKY U3 PO3ETKM.

1. MpucoeanHenne K nbinecocy rubkoro wnadra: Mekui wnaur
yCTaHaBNMBAETCS B OTBEPCTUE ANS LUNAHTa Ha KOpMyce Mbinecoca.
MpoasuraiiTe WNaHr B 0TBEPCTUE ANS COEAMHEHNS 1O TOTO MOMEHTA,
Korfa 6yaeT yCnblLuaH 3BYK «lLEnyKa».

2. MprcoeanHeH1e YANMHUTENbHO TPYOKM K M30THYTOMY KOHLY Tpy6ku/wnaHra: MnoTHo BcTasbTe TpyoKy
B TPy6UaTblii y4aCTOK LUNAHra.

3. MpucoeanHeHne Hacaaky — LWETKKM Ans y6opky nona: BcTasbTe YANMHUTENbHYIO TPYOKY B Tpy6UaThIil
y4aCTOK LETKM AN nona. YCTaHOBMTE Xenaemyto ANHY YATMHUTENbHOR TPyOKK.

Pa3nunyHbIii KOHTpONb TAMN

Mpumeyanue: Mocne ycTaHOBKM BCEX aKCECCYapOB MbINECoca Ha MECTO, BbITSHUTE LUHYP Ha Xenaemyto
ANVHY, ¥ BKIIO4MTE BUNKY B po3eTKy. OTMeTKa ENToro LBeTa 0603Ha4aeT naeanbHyo AvHY LWHYpa.
He nbiTaiiTeck NpoAomKaTh BbITATMBATS LUHYP NOCAE TOrO Kak MoKaXeTes KpacHasi 0TMeTka.

1. BKII0uMTb BUTKY Mbinecoca B po3eTy.

2. 4T06bI BKIKOUMTB MbINECOC, HEOOXOAMMO HaXaTb Ha KHOMKY on/off (BK/BbIKN), Ha kopryce Mbinecoca.
3. [ins 06paTHOI HAMOTKY LUHYPA, HEOBXOAMMO OfHOV PYKOW HRXKMMATb Ha YCTPOMCTBO 06PATHOM HAMOTKY
LUHYpa, & ApYroii cnerka npuaepXmBaTh LWHYP, NpeaoTBpaLyasl 06pa3oBaHme y3noB Uin NOBPEXAEHMS.

4. [Inst perynupoBaHns CUmbl TAMM MblNecoca, He06X0AUMO MOAHATL PEryNsTOP CKOPOCTU Ha (POHTaNbHOI
KpblLLKe Nbinecoca.

KHonKa BKNKOUeHNst / BbIKIIIOUYEHWS 1 CKOpoCTH
KHOMKa ynpaBneHus

KHOMKY Ha3af

3ameHa nakeTa ansa mycopa
1. OTKPbITb (PPOHTANBHYHO KPBILLIKY.
2. YpanuTb NonHbIA NakeT Ans Mycopa 1 yCTaHOBUTb HOBBI.

@




YUCTKa

TpaHcnopTupoBKa U nepemelleHue nbinecoca

Mpumeyanune: [Ins TpaHCNOPTUPOBKM 3TOrO Mbinecoca
NpeAycMOTPEHO CreuunanbHoe yCTPoicTBO. Ha BepxHeit yactu
Kopnyca umeeTcs py4ka Ans nepeHocku. Kpome 9TOro, UMeeTcsa
pyuka Ans nepeHocky Bo (PPOHTaNLHOM 4acTi Kopnyca nbinecoca.
OTOi py4KOi MOXHO NONb30BaTLCS ANS Gonee Nerkoil nepeHocky
nbliecoca B BePTUKaNbHOM MOMOXKEHWUN.

3aMeHa 1 04MCTKa Npe/iBapuTeNbHOro (hUNbTPa MOTOpa U BO3AYLWIHOMO (hULTPa Ha BbIXOAE
Mpeaynpexaerue: Mpexxae Yem yaanuTb GUALTP NbIK, 0693aTeNbHO OTKIIOUMTE MbIIECOC OT 3NEKTPOCETH.
a. MpeaBapuTenbHblii hUnbTp MOTOpa

1. OTKPbITb (PPOHTANBHYHO KPBILLIKY.

2. OumMCTUTb N 3aMeHNTb OUNLTP.

\

npeasapy-
| TenbHoro
unsTpa
ABuratens
S
1 2

b. Bo3aywHbii punbTp Ha Bbixoae
1. [Inst 0TKPbIBAHNS KPbILLKKM, HAXKMUTE Ha BbICTYMbI HA PELLETKE B MECTE BbIXOAA BO34yXa.
2. YnanuTb BO3AYLLUHbIA OUILTP AN OYACTKY UM 3aMEHb.

=i

1 2

BaxHble npumeyaHus:

Co BpeMeHeM, ry6uatblii MaTepuan, u3 KoToporo Npou3BoAUTCS HUMLTP, 3a6MBAETCS MbiNblo. ATO
HOpManbHOe BMIEHNE, He BANAIOLLEE Ha NPOU3BOANTENLHOCTL bubTpa. ECin copepxaqne nbinu B
ry6uatom unbTpe 6yAeT HACTONBKO KOHLIEHTPUPOBAHHBIM, YTO 3TO CTAHET NOMEXOiA ANs PaboTbl Mblnecoca
CO CTOMPOLIEHTHOI MPON3BOAUTESNLHOCTBIO, HEOOXOANUMO YAANUTh (HUNLTP, NPOMBITh BOAOA NOA KPaHOM,
1 NPeXXAe YeM YCTaHOBUTb CHOBA B MbINECOC, OCTABUTb CYLUMTBLCS Ha BO3AYXE B TEUEHME 24-X 4acoB (He
nbiTaiTECh BbICTPEE BbICYLUUTb PUALTP C NOMOLYLIO dheHa Ui o6orpeBaTenbHbIX Npubopos). ATy
npoLezypy HE06X0AMMO BbINONHATL OAUH Pa3 B 6 MECALIEB UM NPU OYEBUAHOM CHIKEHMM CAMbI TSN
nbinecoca.
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BaxxHo

B HWHe# YacTv nbinecoca HaXoaUTCs YCTPOVCTBO 3aLLNTHI, NPEAHASHAYEHHOE ATIst MPEAOTBPALLEHNS
PaBoTbI MbINECOCA C 04EHb BbICOKOI MOLUHOCTbHO BCAChIBAHNS. OTOT BbIKIIHOHATENb CPABATHIBAET B MOMEHT
NOSIBNIEHHS O4EHb BbICOKOW CWTTbl TSIrW. TakuM 06pA30M CHUXAETCS! Tsra v NpeoTBpaLLaeTCst cropaHie
MoTOpa.

Mpumeyanve:

Heobxoanmo cneanTb 3a Tem, YTOBbI BCachiBatoLLee 0TBEPCTUE, TPy6a 1 LLAAHT Obinn OTKPbITbI, 6€3
3aKynopKy KakMu-nbo npeamMeTamm. B NpoTMBHOM Cnyyae, 3T0 CTaHET NPUUMHOM Neperpesa uim BbIXoAa
13 CTPOSt MOTOpA.

BaxHo:

Bce chunbTpbl HEOOXOAUMO NMEPUOAMYECKM 0CMATPUBATbL HA NMPEAMET Hannyus NoBPeXAeHui,
NpeAnoYTUTENbHO NOCNe KaXA0ro NpUMeHeHus. B cnyyae o6Hapy>XeHUst NOBPeXAEHHOro dunbTpa,
HE06X0MMO Cpasdy MOMEHSTL ero Ha HOBbIA. [POBEPAS LIENOCTHOCTb (MALTPOB, HEOBXOAMMO 06A3aTENLHO
OTKMKOHaTb MbINECOC 0T CETH.
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HRVATSKI

SINBO SVC 3446 USISAVAC
UPUTSTVO ZA UPORABU

* GS CE EMC LVD Certifikat

* VDE kabel i utikac

* 230V~,50Hz,1200W (nom), 1400W (max.)
* Fiksna brzina

* Automatsko namatanje kabela

* Mat crna i srebrena boja

* Plasti¢na cijev iz dva dijela

* Plasti¢na cetka s 2 kotaca

* Fitler za izlaz zraka od normalne spuzve
* 1 platnena vrecica + 1 papirna vrecica

* 1 uski nastavak za procjepe i rubove s ¢etkom

SIGURNOSNE UPUTE

Samo za kué¢ansku uporabu!

Kod uporabe usisavaca potrebno je imati u vidu sljedece temeljne bitne sigurnosne upute:
1. Ne odvajajte se od usisavaca ukljucenog u izvor za napajanje. Kada uredaj ne koristite
i prije skidanja filtera obavezno izvucite utikac iz uti¢nice.

2. Za smanjenje rizika od strujnog udara uredaj ne koristite na otvorenim ili vlaznim
povrSinama.

3. Zabranite djeci da se igraju s uredajem. Budite jako oprezni kod uporabe uredaja u
blizini djece.

4. Usisavac koristite na nacin opisan u ovom uputstvu za uporabu. Koristite samo pribor
koji preporucuje proizvodac.

5. Ne koristite uredaj s oStecenim kabelom ili utikac¢em. Ne koristite uredaj koji je pao
na pod, oSteceni uredaj, uredaj koji je ostavljen vani ili uredaj koji je upao u vodu. Za
ispitivanje, opravku i podesavanje molimo vas da uredaj odnesete u ovlasteni servisni
centar.

6. Usisavac nikada ne vucite za kabel i kabel za napajanje ne koristite kao rucku za
noSenje. Kabel zastitite od oStrih rubova, pazite da se ne priklijesti izmedu vrata i u
kutovima.

7. Usisavac ne povlacite preko kabela za napajanje. Kabel zastitite od kontakta s vru¢im
povrsinama. Kada uredaj iskljucujete iz uti¢nice nikada ne vucite za kabel. Uhvatite za
glavu utikaca i izvucite.

8. Uredaj i uti¢nicu ne dodirujte mokrim rukama. Ne koristite na otvorenim i vlaznim
povrsinama.

9. Ne ubacujte nikave objekte kroz otvore na uredaju. Ne zatvarajte otvore za ventilaciju
i ne koristite uredaj sa zatvorenim otvorima za ventilaciju. Sve otvore zastitite od prasine,
perja, dlaka i sl.

10. Kosu, Siroku odjecu, prste i sve dijelove tijela zastite od otvora i dijelova u pokretu.
11. Ne usisavajte staklo, ¢avle, metalni novac i slicne tvrde i oStre objekte.

12. Ne usisavajte Zar, cigarete, Sibice i druge sli¢ne vruce i zapaljive tvari.

13. Ne koristite uredaj bez filtera.

14. Prije umetanja i izvlacenja utikaca iz uti¢nice uvjerite se da su sve komande na uredaju

-37-



SIGURNOSNE UPUTE

podese u poziciju iskljuceno.

15. Budite jako oprezni posebno kada usisavate stubiste.

16. Ne usisavajte zapaljive i eksplozivne tvari (plinski upalja¢, dizel itd.). Uredaj ne koristite
na mjestima na kojima se koriste ili cuvaju eksplozivne tekucine i gasovi.

17. Ne usisavajte toksi¢ne tvari (bjelilo, amonijak, otvara¢ za lavabo itd.).

18. Ne koristite u zatvorenim prostorijama u kojima se ¢uvaju masne farbe, razrjedivac,
gas za moljce, zapaljivi i eksplozivni prahovi ili otrovni gasovi.

19. Prije umetanja ili odvajanja usisnog crijeva izvucite utikac iz uti¢nice. Kod namatanja
kabela pazite da utika¢ kabela ne udara okolo.

20. Koristite samo na suhim i zatvorenim mjestima.

21. Ne koristite u neke druge svrhe izuzev na nacin opisan u ovom priru¢niku za korisnike.
22. Uredaj ¢uvajte na hladnom i suhom prostoru.

23. Radni prostor mora biti potpuno suh.

24. Usisavac ne uranjajte u vodu ili neke druge tekucine.

25. Lice i ostale dijelove tijela zastite od svih otvora na uredaju kao $to su vrh usisnog
crijeva, nastavci i otvori za ventilaciju.

26. Usisavac ne koristite za ¢is¢enje kuénih ljubimaca ili nekih drugih Zivotinja.

27. Zastitite glavu(odi, usi itd) od otvora tijekom rada usisavaca i uklju¢enog uredaja.

POZOR:

Bitno: Ako dode do zacepljenja otvora za usisavanje, crijeva ili cijevi, usisavac iskljucite
i prije ponovnog pokretanja uklonite materijale koji su uzrocnik zacepljenja.

1. Usisavac ne koristite u blizini grijalica ili radijatora.

2. Prije umetanja utikaca u uti¢nicu uvjerite se da su vam ruke suhe.

3. Prije pokretanja uredanja uvjerite se da nema krupnih i ostrih predmeta koji mogu
ostetiti spremnik za prasinu ili crijevo.

4. Kada uredaj iskljucujete iz uti¢nice nikada ne vucite za kabel ve¢ uhvatite za glavu
utikaca.

5. Ne koristite uredaj bez filtera.

6. Ako tijekom uporabe uredaj pocne da zuji i primjetite smanjenje u usisnoj snazi odmah
iskljucite uredaj(uvjerite se da ste izvukli utika iz uti¢nice). OCistite filter za zrak.

Napomena: Za izbjegavanje svake vrste opasnosti osteceni kabel treba da zamjeni samo
proizvodac kabela, tehni¢ar u servisnom centru ili neka druga stru¢na osoba.

POZOR: Kada vrsite namatanje kabela uhvatite za glavu utikaca. Namatanje se ostvaruje
brzo tako da utikac kabela moZe da udara u predmete koji se nalaze u okruzenju i tako
nanese Stetu.

RUKOVANJE | FUNKCIJA

Sklapanje Usisavaca

Napomena: Ne zaboravite da prilikom umetanja ili odvajanja
dijelova izvucete utikac iz uti€nice. Savitljivo crijevo umetnite
na kanal za usisavanje zraka i uklopite sve dok ne Cujete zvuk
“klik”.

tako
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RUKOVANJE | FUNKCIJA

da se cijev uklopi u savitljivo crijevo.
2. Montiranje podne Cetke na cijev: Gurnite ¢etku u otvor metalne cijevi i uklopite. DuZinu
metalne cijevi moZete podesiti po Zelji.

Promijenjiva kontrola usisavanja

Napomena: Nakon postavljanja svih dijelova na svoje mjesto izvucite kabel za napajanje
u Zeljenoj duzini i umetnite utikac u uti¢nicu. Na kabelu za napajanje nalazi se Zuta oznaka
koja oznacava idealnu duljinu kabela. Kabel za napajanje ne izvlacite vise od crvene
oznake.

1. Umetnite utikac u uticnicu.

2. Pritiskom na gumb za ukljuciti/iskljuciti(on/off] koji se nalazi na uredaju, pokrenite
usisavac.

3. Za namatanje kabela jednom rukom pritisnite na gumb za namatanje. Uhvatite za
utikac na kabelu kako kabel tijekom namatanja ne bi letio i udarao u predmete u okruZenju.
Namatanje kabela je brzo tako da morate biti pazljivi. U suprotnom moze doci do ozbiljnih
oStecenja ili ozljeda.

4. Za podesavanje usisne snage okrenite klizni gumb za regulaciju usisne snage.

Gumb za ukljuditi/iskljugiti
i regulator brzine

Gumb za namatanje kabela

=

Zamjena vrecice za prasinu.

1. Otvorite prednji poklopac.
2. Zamijenite vre "cicu za pra’sinu.

@

-39-



RUKOVANJE | FUNKCIJA

Nosenje i pomjeranje usisavaca:

Napomena: Usisavac ima rucku za nosenje. Rucka se
nalaze na gornjoj strani usisavaca. Pored toga i na prednjoj
strani se nalazi jedna rucka za noSenje. Ovu rucku moZete
koristiti za jednostavno noSenje usisavaca u okomitom
poloZzaju.

Zamjena i ¢iS¢enje prednjeg filtera motora i filtera za izlaz zraka

Upozorenje: Prije nego izvadite filter za prasinu obavezno izvucite utikac iz uti¢nice.
a. Prednji filter motora

1. Podignite poklopac.

2. Ocistite ili zamjenite filter.

\

Predjni
| filter
motora

1 2

b. Filter za izlaz zraka.
1. Za odvajanije filtera od uredaja pritisnite na izboceni dio resetke filtera za izlaz zraka.
2. |zvadite filter za izlaz zraka, ocistite ili zamjenite.

£=
LUL][JI [ LIT] {g
Bitna napomena:

Na spuzvastom filteru u usisavacu vremenom se nakupi prasina. To je normalno i ne
utjeCe na smanjenje performanse usisavaca. Ako dode do prevelike zaprasenosti
spuzvastog filtera tako da se usisavanje ne ostvaruje upotpunosti preporucujemo vam
da spuzvasti filter izvadite i operete pod vodom. Prije postavljanja u uredaj osusite ga
normalnim putem ne izlaZuéi ga vatri i drugim izvorima visoke topline. To prakticirajte
jedanput u Sest mjeseci ili kada osjetite vidljivo smanjenje u usisnoj snazi.
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BITNO

Na usisavacu se nalazi sigurnosni prekidac¢ koji sprije¢ava rad uredaja sa prevelikom
usisnom snagom. U slucaju previsoke usisne snage doci ¢e do aktiviranja sigurnosnog
prekidaca. Zahvaljujuci tome smanjuje se usisna snaga i sprijeCava gorenje motora.

Napomena:
Otvor za usisavanje ne smije biti zacepljen. U suprotnom moze doc¢i do pregrijavanja i

kvara motora.
Bitno:

Nakon ¢iS¢enja uredno provjerite sve fitlere kako ne bi doslo do kvara.Ostecene filtere
treba odmah zamjeniti. Dok vrsite kontrolu filtera obavezno izvucite utikac iz uti¢nice.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONIK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-PURSAKLAR-DEMIR TEKNiK-
MERKEZ MH. MELIKSAH CD.NO:11/A-TEL.:0312 328 1122 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU SOBUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK.
NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBASI MH. ASIK PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30
ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD.
KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC iLETISIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.:
0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HiZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19
ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19 ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-
M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNIK SERViS-0ZYURT CD. NO:27/A AKTEPE-
TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16
41 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNIK SERVIS HiZMETLERi-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR
APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242
242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL ILETiSIM-ASAGI PAZARCI MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742
3536 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85 ANTALYA-
MERKEZ-BUYUKGEBIZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK IS HANI
NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIiN ELEKTRIK-
HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35
AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENI CAMI MH. SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-
ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315 43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL
CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER TEKNiK-CAMi VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNIK SOBUTMA-MAHKEME MH. MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC
ELEKTRONIK-YENI CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54 BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU
SEVKET CAD. 76.50K. N0:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-BANDIRMA-DIiJIiTAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE
SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNIK-YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-
MARTI ELEKTRONIK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. NO:20 2000 iS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-EDEBALI TEKNiK-ISTIKLAL MH V.REFiK A 0ZTURK CD NO: 1/A-
TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-
SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-USUR SOGUTMA-
TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DiZAYN ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER i$ MERKEZIKAT:2 NO:5-
TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET CAD.NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-
AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76 BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVIiSi-DEMIR SUBASI
MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TICARET-OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16
BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLESI PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-
iNEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA
MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-
TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89
CANAKKALE-GELiBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70
CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286 212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-
BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48 19 CORUM-HITIT SOBUTMA-YENIYOL MH. MUFTU
AHMET GOKESME SK. NO: 5 / I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN
APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL
ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU
MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOGUTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-0Z
ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-CABLAYAN SOEUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN
GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BISMiL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412
415 05 94 DIYARBAKIR-ILKADIM TICARET-BATIKENT SIT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89
DiYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. N0:3/B-TEL.:0412 223 33 46 DIYARBAKIR-SiLVAN-DIGITAL
ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DIYARBAKIR-JAPON RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-
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TEL.:0412 511 24 10 DiYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK
SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12 DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE
MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-
TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD. SERHAT SITES| B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37
63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-TEL.:0284 715 22 71ELAZI&-0ZDEV TEKNIK -
{ZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIG-YILMAZ BOBINAJ-YENi MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-
TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-
AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-
ERZINCAN CAD. BELEDIYE IS HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-
TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONIK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-iSPiR-
YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKISEHIR-ARZU ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN
SOK. N0:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222
711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLI EV ALETLERI TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKGU SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73
GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862 12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU
ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NiZiP-CAPAN TEKNiK-CUMHURIYET MAH.
MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL GURSEL. CD. NO: 257-
TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90 GUMUSHANE-
GUMUSHANE SERVISI-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES ELEKTRIK-ATATURK
MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKIiNA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. N0:23/B-
TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERI SOBUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-ERZIN-YELiZ BOBINAJ-
MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNiK SOBUTMA-ATATURK CD. DOGUCULER
ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD. N0:26/B TEL. : 0326
41321 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO: 15 - TEL.:0326 712 86 46 HATAY-
iSKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. 5.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I8DIR-PARLAK TEKNiK-
TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA TIP MERKEZI
ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87 ICEL-MEZITLi-
AKNiSAN SOGUTMAKELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR ELEKTRONIK-
MAHMUDIYE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK BULV. N0:119-
TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK iS ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797 iCEL-ANAMUR-
CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER
MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN CAD. DERYALAR
APT.N0:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKI PTT HAST. KARSISI)
ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLI-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-233 80 53 iSTANBUL-
KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-
KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-ESENLER-YILDIRIM
ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS TICARET-TAHTAKALE CD.
TAHTAKALE TICARET MERKEZI N0:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-SER TEKNIK SERVis-
NAMIK KEMAL MH. SUTCU IMAM CD. SUTCU GIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 iSTANBUL-UMRANIYE-GOZDE ELEKTRONIK-
ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERVIS-BAGDAT CD. BOLAYIR
SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 iSTANBUL-BEYLiKDUZ{-SC ELEKTRONIK-GUZELYURT MH. MIMAR SINAN CD. NO:71-TEL.:0212 852
34 45 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91 iSTANBUL-TUZLA-
AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERViS
1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-SARIYER-HILAL SOBUTMA-KAPTAN SK. NO:2-
TEL.:0212 218 45 61 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. 0SMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18
ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK N0:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-
KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOBUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 ISTANBUL-KUGUKCEKMECE-
BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-TEL.:0212 599 36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-0ZKAN ELEKTRONIK-
KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 ISTANBUL-GAZI TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR
CD. NO:77-TEL :0212 563 50 38 ISTANBUL-SISLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 ISTANBUL-GUNGOREN-
YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INONU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 iSTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-
CAMi KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28 KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER
MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 iSTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659
92 49 ISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 iSTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM
ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 ISTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNiK ELEKTRONIK-BAGLARBASI
MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34 iSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-
TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-BAKIRKOY-IKiZLER ELEKTRONIK-SAKIZAGA MH. BERRINCINI SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83
ISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONIK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-
USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 iSTANBUL-KADIKOY-TELVID
ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIK-ATATURK
MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFiK BEY MH. MERKEZ CD.
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ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 iSTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARL.-YILDIRIM BEYAZIT CD
ZAFER MH. TURKBEYI SK. N0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SISLi-ISIK ELEKTRONiK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25~
TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. N0:4/1 TEL. : 0216 354 07 00
iSTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-
GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09 iSTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN
ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 iSTANBUL-KARTAL-0Z0GLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI
CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF CAMI ARKASI ESKi ALIPASA CD. NO: 26-
TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS$ TICARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 iSTANBUL-SILIVRi-
PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. N0:35/B -TEL.:0212 728 76 75 iISTANBUL-GULTEPE-BILiM ELEKTRONIK-
HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-KARSIYAKA-AYSER ELEKTRIKLi EV ALETLERi-ZUBEYDE
HANIM CADDESI NO:87/A-TEL.:0232 366 19 19 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERViS-K.KEMALBEY CAD. N0:82-84-TEL.:0232 633 35 15
iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62 iZMiR-CAMDIBi-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS
CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMIiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD. N0:22/B-TEL.:0232 832 02 31
iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMiR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK
LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKi TRAMVAY CD.
1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 izMil ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-
KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONiK-
iZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77
iZMIR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMiR-ODEMiS-MURAT ELEKTRONIK-
UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRiK-UZUNOLUK CAD. 20.S0KAK
NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KARABUK-
SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR
ELEKTRONIK-VAKIF iS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOGUTMA-ABBAS MH. MUT
CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TASKGPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-
DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLES| AFSINBEY
SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-
B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZi-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320
14 00 KAYSERI-DEVELI-USUR SOBUTMA-HARMAN MAHALLES| BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 KAYSERi-SONMEZ
ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD.
SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRIK BILGISAYAR-B.HAYRETTIN CAD.
NO:9/C-TEL.:0318 212 31 73 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMi SK. ACUN PSJ. NO:23-
TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI
NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKAS| YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386
214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELI-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS
MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELI-KARAMURSEL-KILINC ELEKTRONIK-INONU CD.
M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELI-GEBZE-
YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-HACI ARMAGAN MH.
ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE
CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00
32 KONYA-GZCAN SOBUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-
KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321 21 22 KONYA-AKSEHIR-
EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN
MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBi SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDiSEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-
TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLi-ERDEMIR
TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELIFOBLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN MEHMET BULVARI
DUAGUR CAMIi ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422
322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08BMANiSA-SOMA-GURMAK TEKNiK-
KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANISA-SALIHLi-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-
0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA $B.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MANiSA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMiN ELEKTRONIK-
ALTAY MH. SEVINC SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANISA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236
357 12 00 MANISA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMIi CEDIT MH. 62 SK. N0:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MiDYAT-
SABLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSIS| 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-IBRAHIMOGLU
ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-
TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNiK-KARAYOLLARI ARKAS| BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83
06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. GILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHiYE-ANADOLU
TEKNIK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK
SOGUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERVISI-YENI MH.
152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUGLA-DALAMAN-GZKAN TEKNIK SOBUTMA-MERKEZ MAHALLES| ATATURK CD.N0:56-TEL.:0252
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YETKILI SERVISLER LISTESI

692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONIK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-MELIH
ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUSLA-MARMARIS-iLKSEL ELEKTRONIK-YENI YOL CD. N0:51/9-
TEL.:0252 412 62 60 MUGLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-HASIMOGLU
EKiCi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI
MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU
CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOGUTMA-YENI MAH. 26.S0K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNiK-
KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452
22313 49 0SMANIYE-MODERN ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KISIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 RIZE-CAYELI-OZER TEKNiK-
MAKSUT OZER-EMNIVET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RIZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE
MAH. ATATURK CAD. IS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-
TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-CARSAMBA-0ZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-
BAFRA-KARATAS TICARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK
BULVARI NO.285-TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-
ERYILMAZ ELEKTRONiK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMi KEBIR MH.
TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMi HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368
613 52 12 SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21
SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUG-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGI-DIKILi MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONiK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNiK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIYE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDA-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNIK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONiK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/
A-TEL..0462 721 74 11 USAK-MERKEZ-KOC SOBUTMA- ISLICE MH. ADAS SK. N0:29/E -TEL.:0284 513 89 66 VAN-ERCi$-0ZKANAT
TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBINC TEKNIK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31
37 VAN-BURHAN AYDIN - 0Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-
ALTINOVA-DOBAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE
ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENI-AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR
SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-
TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA iS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- 45 -



-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintdir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dcretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢ikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Singe

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SVC 3446 ELEKTRIKLI SUPURGE -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 78352 Garanti Belge Onay Tarihi : 28/01/2010
SSHY Belge No  : 25551 SSHY Belge Onay Tarihi  :30/03/2010
ITHALATCI FIRMA
Unvani : DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.
IMALAT SAN. ve TIC. A.S.
Adresi : Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcilar / ISTANBUL
Tel. : 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49
Yetkili Kisi : O
I
Yonetim Kurulu Baskani
Uriiniin Cinsi : ELEKTRIKLI SUPURGE
Markasi : SINBO
Modeli : SVC 3446
Alt Modeli HE
Bandrol ve Seri No :

Teslim Tarihi ve Yeri :

Garanti Siiresi : 2 Yildir

Azami Tamir Siiresi  : 30 is Guni

Kullanim Omrii : Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 10 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan
izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790

Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK
- UYGUNLUK BEYANI / CE -
TUV SUD Product Service GmbH
Zertifizierstelle, Ridlerstrasse 65,
@- c € 80339, Miinchen, Germany
Made in China N8 09 05 63403 049
AE11 imal¥ili: 2010 EEE Ydnetmeligine uygundur.

Do 2
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